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Γ΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 

(Παράγραφος A 3.3 Ασκήσεις στην αλγεβρική επίλυση συστήματος) 

 

1. Να λύσετε τα επόμενα συστήματα: 

          α) 
x 2 4

5 3x 9

+  =

 = − +

                                        β) 
5x 11 7

12 18x

− = 


 =
 

          γ) 
3(x ) 2(x ) 15

2(x ) 3(x ) 25

− + + =


− + + =
                       δ) 

1 3(x 3)
0

2 4

x 1 1

12 2 3

+ −
− =


−  = − −



 

2. Να βρείτε, αν υπάρχουν, τα σημεία τομής των ευθειών: 

                                        (ε1):  x-2ψ=11 

                                        (ε2):  3x+2ψ=9 

3. Να λύσετε τα επόμενα συστήματα: 
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4. Δίνεται το σύστημα      
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.   

Να βρείτε τα α,β αν το σύστημα έχει λύση x=7 και ψ=4. 

5. Αν οι ευθείες          (ε1):  (κ+2)x+(λ-1)ψ=26          

                                    (ε2):  (κ+4)x-λψ=6                    (όπου κ,λ πραγματικοί αριθμοί) 

τέμνονται στο σημείο Μ(2,4), να βρείτε τους αριθμούς κ και λ.  

6. Δίνεται η εξίσωση x2+(α+β)x+β+2α-4=0. Να βρείτε τα α και β ώστε η εξίσωση να 

έχει λύσεις τους αριθμούς 2 και -3.  

7. Σε ένα θέατρο το εισιτήριο της πλατείας κοστίζει 20 €, ενώ το εισιτήριο του εξώστη 

κοστίζει 15 €. Αν κόπηκαν συνολικά 350 εισιτήρια και εισπράχθηκαν 6.250 €, να 

βρείτε πόσα εισιτήρια πουλήθηκαν από κάθε κατηγορία.  

8. Η περίμετρος ενός ορθογωνίου τριγώνου είναι 12 cm και η μία από τις κάθετες 

πλευρές του είναι 4 cm. Να βρείτε την άλλη κάθετη πλευρά και την υποτείνουσα.  
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